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Câu 1: Trong không gian 
[image: image1.wmf]Oxyz

, đường thẳng 
[image: image2.wmf]12

:22

33

=+

ì

ï

=-

í

ï

=--

î

xt

dyt

zt

 đi qua điểm nào dưới đây?

A. Điểm 
[image: image3.wmf](2;2;3)

--

N

.
B. Điểm 
[image: image4.wmf](2;2;3)

Q

.
C. Điểm 
[image: image5.wmf](1;2;3)

-

M

.
D. Điểm 
[image: image6.wmf](1;2;3)

P

.
Câu 2: Tính tích phân [image: image7.wmf]2

0

2

x

Idx

=

ò

.

A. [image: image8.wmf]3

ln2

I

=

.
B. [image: image9.wmf]3

I

=

.
C. [image: image10.wmf]3ln2

I

=

.
D. [image: image11.wmf]4

2

ln2

I

=

.
Câu 3: Kí hiệu 
[image: image12.wmf]0

z

là nghiệm phức có phần ảo dương của phương trình 
[image: image13.wmf]2

416170.

zz

-+=

Trên mặt phẳng toạ độ, điểm nào dưới đây là điểm biểu diễn số phức 
[image: image14.wmf]0

w?

iz

=



A. 
[image: image15.wmf]1

1

;2.

2

M

æö

ç÷

èø


B. 
[image: image16.wmf]2

1

;2.

2

M

æö

-

ç÷

èø


C. 
[image: image17.wmf]3

1

;1.

4

M

æö

-

ç÷

èø


D. 
[image: image18.wmf]4

1

;1.

4

M

æö

ç÷

èø


Câu 4: Trên khoảng 
[image: image19.wmf](0;)

+¥

, họ nguyên hàm của hàm số 
[image: image20.wmf]3

2

()

=

fxx

 là:

A. 
[image: image21.wmf]1

2

2

()d

3

=+

ò

fxxxC

.
B. 
[image: image22.wmf]5

2

2

()d

5

=+

ò

fxxxC

.
C. 
[image: image23.wmf]1

2

3

()d

2

=+

ò

fxxxC

.
D. 
[image: image24.wmf]2

5

5

()d

2

=+

ò

fxxxC

.
Câu 5: Cho hình phẳng D giới hạn bởi đường cong [image: image25.wmf]x

ye

=

, trục hoành và các đường thẳng
  [image: image26.wmf]0,1

xx

==

. Khối tròn xoay tạo thành khi quay D quanh trục hoành có thể tích V bằng bao nhiêu ?

A. [image: image27.wmf]2

2

e

V

p

=


B. [image: image28.wmf]2

(1)

2

e

V

p

+

=


C. [image: image29.wmf]2

(1)

2

e

V

p

-

=


D. [image: image30.wmf]2

1

2

e

V

-

=
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Câu 22: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz cho điểm A(1;1;1) và đường thẳng  
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Câu 27: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị của các hàm số [image: image169.wmf]2

1

yx

=+

, [image: image170.wmf]7

yx

=-

 là.
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Câu 37: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho mặt phẳng (P): 
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Câu 38: Cho hai số phức 
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Câu 39: Trong không gian Oxyz, cho đường thẳng 
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Câu 40: Biết rằng 
[image: image265.wmf]2

1

ln2ln3ln5

511

dx

abc

xx

=++

+-+

ò

 , với a,b,c là các số nguyên. 
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